
Информация о порядке предоставления социального налогового вычета по налогу на доходы физических лиц (НДФЛ) по расходам на оплату образовательных услуг
· ВАЖНО!  До 01.01.2024 документами, подтверждающими право на получение указанного налогового вычета, являются договор с образовательным учреждением и платежные документы (платежное поручение, кассовый чек и т.д.)
· Начиная с расходов, произведенных налогоплательщиком  с 01.01.2024 (оплата образовательных услуг после 01.01.2024), подтверждением права  на указанный налоговый вычет является «Справка об оплате образовательных услуг для предоставления в налоговый орган» (форма по КНД 1151158) , которая заполняется на основании заявления физического лица о выдаче Справки за запрашиваемый налоговый период (год), в котором оказывалась образовательная услуга и в котором осуществлялись соответствующие расходы на оказание образовательных услуг. Для получения справки налогоплательщик пишет заявление в образовательную организацию (пример прилагается), справка предоставляется в течение 30 календарных дней с момента подачи заявления.
· [bookmark: _GoBack]Если справка предоставлена в налоговый орган непосредственно образовательной организацией, то предоставление налогоплательщиком указанной справки не требуется. Данный документ будет размещен налоговым органом в интернет-сервисе «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц».
Справка выдается с 01.01.2025, по истечению налогового периода 2024 года.



